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Al Consigliere regionale 
Gianluca Vignale 

Al Presidente del Consiglio regionale 
Mauro LAUS 

Al Presidente della IV Commissione 
Consiliare 
Domenico Ravetti 

Al Dott. Fabio Poppi 

LORO SEDI  

Oggetto: interrogazione ordinaria a risposta indifferibile e urgente n. 1562 del Consigliere Vignale in 
IV Commissione "Accreditamento nuove attività ambulatoriali specialistiche presso la nuova Casa di 
Cura Sant' Anna Srl". 

Con nota del 27 ottobre 2016 la Regione Piemonte, a seguito di specifica richiesta della struttura 
privata accreditata Nuova Casa di Cura Sant'Anna di Casale Monferrato, ha richiesto all'ASL AL 
territorialmente competente la conferma - per il proprio ambito territoriale - dell'esistenza del 
fabbisogno negli ambiti disciplinari riportati, tra i quali la Psichiatria, da svolgersi presso la sede di 
via Mellana, 17 a Casale. 

Con successiva nota del 2 novembre 2016 l'ASL AL ha confermato per l'ambito territoriale di 
competenza l'esistenza del fabbisogno per le discipline oggetto di richiesta. 

Si evidenzia che, per quanto riguarda i tempi d'attesa della prestazione "Colloquio psichiatrico", 
mentre la sede di Casale ha valori nel corso dell'anno 2016 entro gli standard fissati, altre aree 
confinanti con il territorio casalese (vedi ambito territoriale di Alessandria-Valenza) hanno tempi 
d'attesa meno favorevoli, in alcuni casi ai limiti dello standard previsto (30gg); la struttura accreditata 
Sant'Anna può svolgere una attività funzionale a soddisfare le esigenze di aree territoriali non 
limitate al solo bacino della città di Casale Monferrato. 
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Si segnala infine che anche per l'area casalese i tempi d'attesa tendono periodicamente ad avvicinarsi 
ai limiti massimi fissati dagli standard di riferimento (ultimo dato dei tempi di attesa rilevato al 
giorno indice del mese di aprile 2017: 25 giorni). 

Distinti saluti. 

FIRMATO IN ORIGINALE 
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